



లబ్ధిదారులారికి చీరెను అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్



లబ్ధిదారులారికి చీరెను అందిస్తున్న మంత్రులు కేటీఆర్, మహమూద్ అలీ



నూకపల్లి కేసీఆర్ కాలనీలో పాలు పొంగిస్తున్న సత్తవ్వ

# 'డబుల్' ఆనందం

ఇన్నాళ్లు కిరాయి ఇండ్లలో ఇరుకించు గడుల్లో ఉన్న జగిత్యాలలోని నిరుపేదల సొంతింటి కల సాకారమైంది. జిల్లా కేంద్రం శివారులోని నూకపెల్లి కేసీఆర్ నగర్ కాలనీలో 4520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు గానూ 3722 ఇండ్ల పంపిణీ మంగళవారం అట్టహాసంగా జరిగింది. మంత్రి కేటీఆర్ స్వయంగా లబ్ధిదారుల వద్దకు వెళ్లి పత్రాలు, స్వీట్లు అందించడంతో వారిలో రెట్టింపు ఆనందం కనిపించింది.

- జగిత్యాల/జగిత్యాల రూరల్, రాయికల్ / జగిత్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 3



లబ్ధిదారులారికి ఇంటిపట్టా అందజేస్తున్న మంత్రులు కేటీఆర్, కొప్పల, మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యే సంజయ్

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రం శివారులోని నూకపెల్లి అర్బన్ హజారి కాలనీ(కేసీఆర్ నగర్ కాలనీ)లో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పంపిణీ మంగళవారం పండుగ వాతావరణంలో సాగింది. రూ.280 కోట్ల వ్యయంతో 4520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సముదాయాన్ని నిర్మించగా, వాటిని మంగళవారం రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్, పరిశ్రమల శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా 3722 మంది లబ్ధిదారులకు పత్రాలను అందజే

శారు. ముందుగా కాలనీకి చేరుకున్న మంత్రులు కేటీఆర్, కొప్పల ఈశ్వర్, మహమూద్ అలీకి అర్చకులు వేదముంత్రాలు, పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కేసీఆర్ నగర్ కాలనీ పైలాన్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం పక్కనే ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం లబ్ధిదారుల ఇండ్లను

ప్రారంభించి, స్వయంగా ఇండ్లలోకి వెళ్లి పూజలు చేశారు. తర్వాత మంత్రి కేటీఆర్ లబ్ధిదారుల వద్దకు వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపి, స్వీట్లు అందించారు. పక్కనే ఉన్న మరో లబ్ధిదారుడి వద్దకు వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ ఫోటో, చీరె, ఇంటి పత్రాన్ని అందించారు. పక్కనే ఉన్న లబ్ధిదారులతో మాట్లాడి శుభా

- అట్టహాసంగా ఇండ్ల పంపిణీ
- లబ్ధిదారుల వద్దకు వెళ్లి పత్రాలు, స్వీట్లు అందించిన మంత్రి కేటీఆర్
- పాల్గొన్న మంత్రులు కొప్పల, మహమూద్ అలీ

**సీఎం కేసీఆర్ నిజంగా దేవుడు**  
సీఎం కేసీఆర్ కేసీఆర్ మాకు నిజంగా దేవుడు. ఇండ్లు లేని వారికి రూపాయి ఖర్చు లేకుండా ఇండ్లు ఇవ్వడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇల్లు కట్టి చూడు.. వెళ్లి చెసి చూడు అన్నది సూక్తి. అలాంటిది కేసీఆర్ సారే సొంత ఇల్లు లేని వారికి ఇల్లు కట్టించి గృహం ప్రవేశం చేయించి ఇచ్చారు. పైసా ఖర్చు లేకుండా సొంతింటికి రావడం ఆనందంగా ఉంది. నా భర్త ప్రైవేటుగా పని చేస్తున్నాడు. చాలా వాలని జీతంతో కలిసి ఇల్లు కట్టుకోవడం అనేది భ్రమగా ఉండే. అలాంటిది సొంతిల్లు నా పేరుమీద రావడం నమ్మలేకపోతున్నా. కేసీఆర్ సారేకు రుణపడి ఉంటుంది.  
- అంకం జ్యోత్స్న, లబ్ధిదారు (జగిత్యాల)

**తండ్రి లెక్క ఇల్లు కట్టిచ్చింది**  
సీఎం కేసీఆర్ సారే మాకొక తండ్రి లెక్క ఇల్లు కట్టిచ్చింది. మా లాంటి పేదోళ్లకు ఎంతోలాభం చేసింది. జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో కేసీఆర్ నగర్ కాలనీలో 4520 ఇండ్లు నిర్మించి పేదలకు ఇచ్చింది. డబుల్ బెడ్రూం వచ్చేందుకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ సారేకు కృతజ్ఞతలు.  
- చిర్రసత్తవ్వ, లబ్ధిదారు (జగిత్యాల)

కాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్ కు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కాంట్రాక్టుల చార్జినార్ జ్ఞాపికను అందజేశారు. కాగా జగిత్యాల మున్సి

పల్ పరిధిలోని 48 వార్డుల లబ్ధిదారుల కోసం ప్రత్యేకంగా కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేసి వార్డుల వారిగా పట్టాలు పంపిణీ చేశారు.

# ప్రభుత్వ వైద్య సేవల్లో ప్రపంచంలోనే మూడోస్థానం

- కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లతో గర్భిణులకు ఆరోగ్యం
- రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్

పెగడపల్లి, అక్టోబర్ 3: ప్రజలకు ప్రభుత్వ వైద్య సేవలు అందించడంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రపంచంలోనే మూడో స్థానానికి చేరుకుందని రాష్ట్ర మున్సిపల్, ఐటీ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి పట్టణంలో రూ.8.50 కోట్లతో నూతనంగా నిర్మించిన 50 పడకల మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ కలిసి ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. స్వరాష్ట్రంలో వైద్య రంగంపై సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని, ఈ క్రమంలోనే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలందిస్తున్నాయని చెప్పారు. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో ప్రసవాల సంఖ్య పెరుగుతున్నదని, కేసీఆర్ కిట్ల పల్ల ఎంతో మందికి ప్రయోజనం కలుగుతున్నదని చెప్పారు. గర్భిణులకు అందజేస్తున్న కేసీఆర్

న్యూట్రీషన్ కిట్ల వల్ల వారికి అన్ని రకాల పోషకాలు అంది పూర్తి ఆరోగ్య వంతులు అవుతున్నారని వివరించారు. అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్ పలువురు గర్భిణులతో కాసేపు మాట్లాడారు. న్యూట్రీషన్ కిట్ల వల్ల కలిగే ప్రజయోజనాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే మాతా శిశు దవాఖాన నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్న మహారాష్ట్ర కూలీలను పలుకరించారు. కార్యక్రమంలో మంత్రులు కొప్పల ఈశ్వర్, మహమూద్ అలీ, పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేశ్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ పసంత, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కలెక్టర్ యాస్మిన్ భాష, ఎస్సీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డివిజన్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సంగి సత్తవ్వ, జడ్పీటీసీలు బాదినేని రాజేందర్, కాసుగంటి రాజేందర్ రావు, వైద్య విధాన పరిషత్ ప్రోగ్రాం అధికారి వాసుదేవరెడ్డి, డీఎంహెచ్ఛే పుప్పాల శ్రీధర్, డీసీహెచ్ఎస్ సుదక్షిణాదేవి, డిప్యూటీ డీఎంఅండ్ హెచ్ఛే శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



ధర్మపురి మాతా శిశుసంరక్షణ కేంద్రంలో గర్భిణులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్

# తెలంగాణ పోలీస్ భేష్



జగిత్యాల ఎస్పీకి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మంత్రులు కేటీఆర్, మహమూద్ అలీ, కొప్పల ఈశ్వర్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 3: 'తెలంగాణ పోలీస్ భేష్ అని.. టెక్నాలజీ వినియోగం.. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శం' అని రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. వ్యక్తులు శాశ్వతం కాదు. వ్యవస్థ శాశ్వతం అనే దృక్పథంతో ప్రభుత్వం ప్రజలకు మేలు చేసే పథకాలు, పాలసీలను రూపొందిస్తున్నదని చెప్పారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో అన్ని హంగులతో నిర్మించిన పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయ భవన సముదాయాన్ని మంత్రి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి హాజరైన మంత్రులు కేటీఆర్, మహమూద్ అలీ, కొప్పల ఈశ్వర్ కు జగిత్యాల, కోరుట్ల, చొప్పదండి ఎమ్మెల్యేలు డా సంజయ్ కుమార్, కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, సుకె రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యేలు భానుప్రసాద రావు, ఎల్. రమణ, ప్రభుత్వ

విప్ బాల్య సుమన్, పోలీస్ హౌసింగ్ బోర్డు కార్యారంభ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్, కలెక్టర్ షేక్ యాస్మిన్ బాషా, మల్టీజోన్-1 ఐజీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎస్సీ ఎగ్జిక్యూటివ్ పుష్పగుచ్చిమిచ్చి సాదర స్వాగతం పలికారు. హోం మంత్రి మహమూద్ అలీకి పోలీసు లు గౌరవ వందనం సమర్పించారు. కేటీఆర్, ఇతర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి డీపీఓకు ఉదయం 10.56ని లకు చేరుకున్నారు. అనంతరం ప్రధాన ద్వారం వద్ద అమర్చిన శిలాఫలకానికి పూజలు చేసి 11.02ని.లకు కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. హోం మంత్రి 11.03ని.లకు పోలీసు ప్రధాన ద్వారం రిబ్బన్ ను కట్టేసి లోపలికి ప్రవేశించారు. రిసెప్షన్ వద్ద మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు పూజలు చేశారు. తదనంతరం మంత్రి కొప్పల ఎస్సీ చాంబర్ ను రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు.

- శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో దేశానికే ఆదర్శం
- రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్
- పోలీస్ సాధాన్ని ప్రారంభించి శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించిన అమాత్యుడు
- ప్రధాన ద్వారాన్ని హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ
- ఎస్సీ చాంబర్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

చారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు, అర్చకుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మంత్రి కేటీఆర్ ఎస్సీ భాస్కర్ ను చైర్ లో కూర్చోబెట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంత్రులు ఎస్సీ కుటుంబ సంభ్యులతో కలిసి ఫోటో దిగారు. ప్రారంభోత్సవం తర్వాత ప్రధాన ద్వారం ఎదుట మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, పోలీసు అధికారులతో కలిసి గ్రూప్ ఫోటో దిగారు. తదనంతరం మంత్రులను ఐజీ చంద్రశేఖరరెడ్డి, ఎస్సీ భాస్కర్ ఘనంగా సత్కరించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. తర్వాత హోం మంత్రి డిపీఓలో వీణజీ విజయ్ రిజిస్టర్ లో సంతకం చేశారు. కార్యక్రమంలో జగిత్యాల జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ పసంత, కలెక్టర్ షేక్ యాస్మిన్ బాషా, అదనపు కలెక్టర్ బీఎస్ లత, టీఎన్ దివాకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ డా. చంద్రశేఖర్ గౌడ్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అడిషనల్ ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు, డిఎస్పీలు రవీంద్రకుమార్, వెంకటస్వామి, రవీంద్రారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, ఇన్ స్పెక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు, నటేశ్, ఆరిఫ్ అలీఖాన్, కోటేశ్వర్, లక్ష్మీనారాయణ, ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.